

Чорнобильська зона: новини, події, факти

тел. 5-20-98; 5-20-81, ф.5-22-05

● **Радіаційна земля - живі ознаки повернення до життя.** Присутність на ставку під час вилову риби представників Верховної Ради, центральної виконавчої і місцевої влади - факт, погодьтеся, неординарний.

Але, коли мова йде про став, що розташований у зоні відчуження, одразу дещо стає зрозумілим. Саме на результати використання водойми, що почалося у цьому році як науково-експериментальне, приїхали подивитися у супроводі начальника Адміністрації зони відчуження Олександра Гребенюка перший заступник міністра України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Володимир Холоша та голова Комітету Верховної Ради із питань екологічної політики і ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи Юрій Самойленко.

Площа ставу - більш ніж 600 гектарів. Розташований він біля села Теремці, що у Чорнобильській зоні. Після меліоративних робіт, дезинфекції та нейтралізації донних відкладень до ставу через сітчані фільтри було подано воду із Дніпра. У квітні Іванківський рибкомбінат Київської області провів його зариблення мальком коропа та товстолобика і використовував з метою їх попередньої відгодівлі.

Постійний радіаційний контроль показав, що проби риби, мулу і води тут відповідають вимогам санітарного та ветеринарного законодавства України.

Зараз рибу виловлюють і переправляють у ставки, що розташовані в Іванківському районі. Там вона на протязі року набере остаточної ваги, і буде реалізована через торговельну мережу. А теремцівський став після необхідної підготовки буде знов зариблений мальком.

Реалізація цього проекту - жива ознака реабілітації радіаційно забруднених чорнобильських земель. Проект став можливим, завдяки співробітництву Адміністрації зони відчуження та Іванківської райдержадміністрації.

● **Програма "Ліс" - додаткове джерело фінансування.** У зв'язку з тим, що в поточному році значно скоротилися надходження коштів до Чорнобильського фонду, Адміністрація зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення вирішила, щоб хоч трохи допомогти державі в утриманні об'єктів забрудненої території, зайнятися заготівлею ділової деревини і її реалізацією народному господарству України. Тобто залучити додаткові кошти із позабюджетних джерел для виконання виробничої програми року.

- На основі цього була затверджена спеціальна програма "Ліс", - розповідає виконуючий обов'язки директора держпідприємства "Чорнобильліс" Юрій Савич:

- Заготівля деревини ведеться в найбільш чистих місцях зони відчуження - в Дитятківському та Розсохівському відділеннях, де згідно з "Тимчасовим положенням по заготівлі, контролю якості і відпуску лісопродукції, що отримана при проведенні спеціалізованих лісогосподарських заходів у зоні відчуження" вона по забрудненості радіонуклідами не перевищує допустимих норм. Дозвіл на заготівлю зрілих соснових насаджень, що втрачають захисні властивості, які потребують проведення в них лісовідновних рубок по програмі "Ліс", видало Міністерство з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи" у лютому 1998 року.

Сьогодні держпідприємством "Чорнобильліс" та "Лісовою станцією" заготовлено 2049 кубічних метрів ділової деревини, а реалізовано її 433 кубометри.